Optische Tauschungen
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Halo-Effekte

Zahlen die ,schwarzen” Punkte
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06 / Sehen

Geometrie des Unmoglichen

Irritiertes Raumgedachtnis

Ist die blaue Seite innen
links oder aulfen links ?

Koénnte man so etwas bauen ?

Die Stufen die niemals aufhéren



Rezeptoren-Echo
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Hirnspharen-Dominanz %

Lesen des Wortes oder Nennen der Farbe ...

GELB BLAU ORANGE
ROT GRUN
VIOLETT GELB ROT
ORANGE GRUN
BLAU ROT VIOLETT
GRUN BLAU ORANGE




Optik der ersten Annahme

Verschobene Perspektive
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Optik der ersten Annahme

Verschobene Perspektive
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Formen-Dominanz
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Verschobene Perspektive



Muster-Dominanz

Spiralen oder nicht?
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Muster-Dominanz

Higel oder Vertiefung?




06 / Sehen

Vexierbilder

Bild im Bild




Vexier- und Kippbilder

Doppeldeutigkeiten




06 / Sehen

Vexier- und Kippbilder

Kippbilder aus dem Mittelalter




06 / Sehen

Vexierbilder und Mimikri

Heulende Wolfe! Flusskies am Ufer?




Vexierbilder

Suche 13 Gesichter
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Hirnspharen-Dominanz

Waagrechte Gerade




Raster-Dominanz

Diagonale Gerade

06 / Sehen
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Umgebungs-Dominanz

Zwei Parallelen




Umgebungs-Dominanz

Anomalien: Langen, Grossen, Lage







Rastereffekte

Bewegung — Korper vor und zuriickpendeln!




Figur-Hintergrund-Differenzierung

Schiefe Quadrate? " %ﬁ-—' %ﬁ-’
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06 / Sehen

Automatischer Ausgleich ﬂ

Langer Blick auf das Zentrum




: /////é\\\\
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~
Hallo-Effekt . -

Einbrennbild im Hirn?




Hallo-Effekt

Einbrennbild im Hirn?
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Verschobene Wirklichkeit
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06 / Sehen

Feste Muster

Annahme trifft auf die Andersartigkeit
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Eigenbewegung
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